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Висновки: Запровадження такого навчання в закладах медичної 
освіти України дасть змогу в декілька разів підвищити якість підготовки 
медичного персоналу, знизити ризик виникнення можливих та частих 
помилок у клінічній практиці та покращити рівень надання медичних 
послуг в Україні. 
Список використаних джерел: 
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Здобуття. Перспективи (Практичний порадник). 2-е вид., перероб.і доп. — 
Львів: Видавництво «Новий Світ — 2000» 2021. — 272с. 
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перспективи їх вирішення. Матеріали Всеукраїнської науково-практичної 
конференції з міжнародною участю, 20–21 травня 2021 р. Тернопіль, с. 
217–219. 
4. Танько О. П., Орел В. В., Дзюняк С. С. (2024). Роль симуляційних
методів навчання в підготовці медичних фахівців. Центр симуляційних 
методів навчання, Національний університет охорони здоров’я України 
імені П. Л. Шупика. 

СИМУЛЯЦІЙНЕ НАВЧАННЯ ЯК ВАЖЛИВИЙ КОМПОНЕНТ 
ПІДГОТОВКИ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ В ГАЛУЗІ ОХОРОНИ 

ЗДОРОВ’Я 
Кос Л.І, Чемний Т.В, Фабрика Р.Р. 

Івано-Франківський національний медичний університет 
м. Івано-Франківськ 

Актуальність теми: Сучасна медична освіта потребує інтеграції 
інноваційних методів навчання, які забезпечують якісну підготовку 
майбутніх лікарів до практичної діяльності. Традиційні підходи, що 
базуються на теоретичному викладі та обмеженій клінічній практиці, не 
завжди гарантують належний рівень підготовки до реальних ситуацій, 
особливо у сфері невідкладної допомоги. Симуляційні центри створюють 
безпечне та контрольоване середовище, де студенти можуть 
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відпрацьовувати необхідні навички, вдосконалювати алгоритми дій та 
набувати впевненості у своїх рішеннях. В умовах воєнного стану в Україні 
важливість такого навчання значно зростає, адже лікарі часто стикаються з 
масивними травмами, критичними станами та потребою швидкого 
ухвалення рішень. 
 Мета: Проаналізувати роль симуляційного навчання у формуванні 
професійних компетенцій здобувачів освіти, особливо в контексті надання 
невідкладної допомоги, тактичної медицини, та оцінити досвід 
використання цього підходу в Івано-Франківському національному 
медичному університеті. 
 Основна частина: Симуляційне навчання є ключовим елементом 
сучасної медичної освіти, що дає змогу студентам відпрацьовувати клінічні 
сценарії, наближені до реальних умов. Завдяки високотехнологічним 
манекенам та інтерактивним системам управління, вони можуть 
виконувати діагностичні та лікувальні маніпуляції, відпрацьовувати 
алгоритми реанімації, контролю кровотеч, інтенсивної терапії та інших 
невідкладних заходів. 
 Однією з основних переваг такого підходу є можливість 
багаторазового повторення навчальних сценаріїв, що сприяє формуванню 
автоматизованих дій та мінімізує ймовірність помилок у реальних 
клінічних ситуаціях. Крім того, симуляційні тренінги дають змогу 
відпрацьовувати командну взаємодію — надзвичайно важливий аспект 
медичної роботи. У кризових умовах, таких як серцево-легенева 
реанімація, анафілактичний шок, травматичний синдром або масові 
ураження, чітка координація дій усіх членів команди може врятувати життя 
пацієнтів. 
 В умовах воєнного стану в Україні лікарі часто стикаються з тяжкими 
пораненнями, вибуховими та вогнепальними травмами, шоком, 
поліорганною недостатністю. Симуляційні центри дають змогу студентам і 
молодим лікарям відпрацьовувати тактичну медицину, екстрену евакуацію, 
сортування постраждалих та застосування сучасних алгоритмів допомоги. 
Практичні заняття проводяться за міжнародними стандартами, такими як 
алгоритми MARCH (Massive bleeding, Airway, Respiration, Circulation, 
Hypothermia/Head injury) і ATLS (Advanced Trauma Life Support). 
 Досвід Івано-Франківського національного медичного університету 
підтверджує ефективність симуляційного підходу. Навчання в сучасно 
обладнаному центрі включає моделювання клінічних ситуацій із 
використанням манекенів високого рівня реалістичності. Це забезпечує 
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ґрунтовну підготовку, яка відповідає міжнародним стандартам і значно 
покращує рівень володіння невідкладними навичками. 
 Висновки: Симуляційне навчання є важливим компонентом 
підготовки майбутніх лікарів, що підвищує якість медичної освіти, даючи 
можливість студентам ефективно відпрацьовувати практичні навички без 
ризику для пацієнтів. Воно сприяє розвитку клінічного мислення, 
командної взаємодії та готовності до роботи в екстремальних умовах. 
 В умовах воєнного стану цей підхід набуває особливого значення, 
оскільки дозволяє майбутнім медикам опановувати протоколи надання 
допомоги при бойових травмах, критичних станах та масових ураженнях. 
Практичний досвід, отриманий у симуляційному центрі, робить 
випускників більш компетентними, адаптованими до реальних викликів і 
готовими швидко реагувати в невідкладних ситуаціях. 
 Подальший розвиток у цій сфері має бути спрямований на 
вдосконалення симуляційних методик, розширення матеріально-технічної 
бази навчальних центрів та інтеграцію симуляційного навчання у всі етапи 
підготовки медичних фахівців. 
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 Медична симуляція є ефективним методом навчання та 
вдосконалення клінічних навичок. Важливим аспектом такого навчання є 
комунікація, яка сприяє покращенню командної взаємодії, зниженню 
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